f-paob Holey

AGROPECUARIA RIO PERDIDO S.A.(RIOPERSA)

Guayaquil, Abril 11 del 2013

Señora MARIA JOSE ADUM BOSCHETTI Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía AGROPECUARIA RIO PERDIDO S.A. (RIOPERSA), en sesión celebrada el día de hoy, procedió a elegir a la señora MARIA JOSE ADUM BOSCHETTI, portadora de la cédula de dudadanía No.091052842-1, de nacionalidad Ecuatoriana, con domicilio en el Km 3 ½ de la Av. Juan Tanca Marengo de esta ciudad de Guayaquil, GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de cinco años contados a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, con los deberes y atribuciones señalados en los Estatutos Sociales. Reemplaza usted a la Sra. JULIETA DEL CARMEN ALVAREZ PALACIOS, cuyo nombramiento anterior fue inscrito el 10 de Enero del 2008.

En el ejercido de su cargo usted, ejercerá sin el concurso de ningún otro fundonario la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Los Estatutos Sociales de la Compañía, constan en la Escritura Pública otorgada en la Notaría Novena del Cantón Guayaquií, a cargo de la Ab. Gioria Lecaro Crespo, el día 28 de Octubre de 1996 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 21 de Noviembre de 1996.

Atentamenta

AB. SAMUEL ESTEFANO ADUM BOSCHETTI

PRESIDENTE

Acepto el cargo para el que be sido designada. Guayaquil Abril 11 del 2013

SRA. MARIA JOSE ADUM BOSCHETTI

CI. No. 091052842/1

Registro Mercantil de Guayaquil ان

NUMERO DE REPERTORIO:30.896 FECHA DE REPERTORIO:05/ju/2013 HORA DE REPERTORIO:09:16

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Julio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AGROPECUARIA RIO PERDIDO S.A. (RIOPERSA), a favor de MARIA JOSE ADUM BOSCHETTI, de fojas 90.719 a 90.721, Registro Mercantil número 13.082. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 30896

MORREAL MARKET GERREAL STRIKE HER BEREIT

MINICALL HALL STREET, STREET,

AE. NURIA BUTIÑA M. REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Guayaguil, 09 de julio-de 2013

REVISADO POR

Nº 0591300

MAR JOM.

Dodumentación y Archivo JALEND-HCIA DE COMLOUANT DE OLANGAIT

1 9 JUL 2013

